

## 正誤表

製品に付属のマニュアルに、以下の誤りがございました。

マニュアルをご覧いただく際に、ご留意いただけますようお願いいたします。

■ 『セットアップガイド』 6 ページ 表下 1 行目 下線部を訂正

誤	* 台などに設置する際は、本機の質量 (約 51kg) に十分耐えられるものをご使用ください。
正	* 台などに設置する際は、本機の質量 (約 <u>53kg</u> ) に十分耐えられるものをご使用ください。

■ 『ユーザーズガイド』 47 ページ イラスト内の下線の付いた数値を訂正

誤	
正	

■『ユーザーズガイド』47 ページ 右段 下から 7、6 行目の下線部分を訂正

誤	また、以下の用紙を [CAD/ 線画] モードで印刷するときは、 <u>①</u> の値が 3mm になります。
正	また、以下の用紙を [CAD/ 線画] モードで印刷するときは、 <u>①②</u> の値が 3mm になります。

■『ユーザーズガイド』143 ページ 本体仕様 表内 質量を訂正

誤	SC-T7050 : 約 82kg SC-T5050 : 約 75kg SC-T3050 : 約 51kg (オプションの専用スタンド (24) 装着時 : 約 61kg)
正	SC-T7050 : 約 87kg SC-T5050 : 約 80kg SC-T3050 : 約 53kg (オプションの専用スタンド (24) 装着時 : 約 66kg)



\*412417100\*